

歡喜時間～PP Genius

紅箱收入\$26,000 元

備註：統一歡喜【社長\$1,200 元、社長當選人\$1,000 元、秘書\$800 元、出席(含補)社友各歡喜\$500 元、缺席社友各歡喜\$600 元】。

35 屆地區年會邀請～～

生龍活虎・共聚盛會

親愛的社友、寶尊眷們：

“人生得意須盡歡，莫使金樽空對月。”

這句出自李白《將進酒》的豪情佳句，將貫穿本次國際扶輪3490地區第35屆年會，成為我們共聚一堂、分享成就、歡慶未來的精神象徵。

我們以“生龍活虎”為主題，融合詩意與扶輪精神，特別設計了一場充滿文化氣息的年會盛宴。2425生龍活虎，2425唱歌跳舞，大家穿上**橙色、藍色、黃色、紅色**為元素的各式自由服裝，一起繽紛神奇扶輪地區年會。從回首服務成果、分享扶輪人的成就開始，正是“天生我材必有用”；隨後，我們將進入歡聚用餐的愉悅時光，彼此共飲美酒佳肴，正如詩中所言：“人生得意須盡歡，莫使金樽空對月。”

這是一場集榮耀、情誼、與文化於一體的扶輪盛會，更是一個彼此激勵、展望未來的平台。您我齊聚一堂，生龍活虎，攜手迎接未來更多的挑戰與服務！

2025. 4. 19我們新莊頤品見！讓我們以詩會友、以心相伴！

地區總監 陳建勳

地區年會主委 凌見臣

認識引導與引導人

引導是一種討論方法，領導人引導對話，但賦予參與者定義和解決問題的責任。引導人需保持中立和鼓勵性，不會表達自己的想法。他們幫助團隊了解他們的共同目標以及如何實現這些目標。而術語「引導」通常與「訓練」互換使用，但也存在明顯的差異。

訓練---教授資訊、技能或行為

引導---幫助一群人達到共識或解決問題，而不直接參與討論

引導人的角色

利用您的技能、信譽和熱情來影響團隊設定目標並制定實現目標的計劃的能力。

職員及五大主委

社長：黃明健 社長當選人：趙俊隆 副社長：陳勉志 秘書：蔡志鴻

財務長：鄭宗治 糾察主委：汪稚洋 節目主委：鄧智原 聯誼主委：吳少宇

出席主委：賴俊喬 行政管理委員會主委：趙俊隆 公共形象委員會主委：孟憲法

扶輪基金委員會主委：李昱頤 服務計畫委員會主委：林進銓 社員委員會主委：吳吉利

洄瀾週刊

第48卷第23期

中華民國113年12月23日

出刊

Rotary
Club of Hualien Harbour



花蓮港區扶輪社 第2490次例會 程序表

節目：Woody

1. 6:15-7:00 餐飲時間、歌曲練唱
2. 7:00 請社長鳴鐘開會、唱扶輪頌、宣讀四大考驗
3. 聯誼時間—代理 Tiger
4. 扶輪知識時間—Doston
5. 社長時間—由社長主持
 - A. 秘書報告—Bulega
 - B. 各委員會報告
 - C. 社長報告—Window
6. 新社友宣誓
7. 節目時間
～花小錢省大錢—Fuse
8. 社友時間
9. 出席報告—Teacher
10. 歡喜時間—代理 Jerry
11. 社長鳴鐘閉會

下週例會預告～12/30

召開第49屆社員大會

(選舉2025-26年度理監事、理事長暨2026-27社長提名人)

～歡迎新生力軍～連建仁 Fuse

服務機構：永旭保險經紀人

職稱：資深副總經理

職業分類：保險經理人

生日：68/04/27

連絡電話：(O)03-8331951 (M)0973-109369

通訊處：花蓮市明心街1-16號6樓 推薦人：Chili

家扶中心暖心餐套餐認購組數統計：

1. Window*5	2. Bulega*5
3. PP Ivan*5	4. Doston*3
5. Jerry*3	6. Mold*3

懇請支持，歡迎登記認購～

四大考驗 我們所想、所說、所做的事，應事先捫心自問—

1. 是否一切屬於真實？
2. 是否各方得到公平？
3. 能否促進親善友誼？
4. 能否兼顧彼此利益？

第 2489 次例會記要

聯誼報告~Curtain

- 社長率社友一行前往南部參加花蓮地區扶輪隊出外賽，祝擊球愉快、獲得好成績。
- 恭喜今天早上 Doson 加盟永慶不動產開幕，祝業績長紅。
- 恭喜 PP Eagle 女兒獲得國家圖書館圖文比賽幼兒組第二名。
- 恭喜 Kuber 獲本年度千萬經紀人。
- 恭喜 PP Lunch 公司成立 40 週年。

社長時間~

秘書報告~代理 PP Jason

- 地區辦公室第 202425089 號函一檢送本地區扶少團「大學實作體驗營」活動，惠請推薦 14-18 歲學員踴躍報名參加，報名於即日起至 12 月 30 日止。
 - 活動日期：2025 年 1 月 11 日上午 9:30~16:00
 - 活動地點：崇右影藝科技大學
 - 報名人數：限額 60 人，額滿為止
 - 報名費用：免收。
- 中華扶輪教育基金會來函，函知貴社推薦之 2024-25 年度中華扶輪獎學金候選人已獲選為今年度之得獎學生。並邀社長率社友一同光臨指導「創立 49 週年暨中華扶輪獎學金頒獎典禮」，請於 12 月 31 日前回覆出席名單，以利籌備作業。
 - 時間：114 年 1 月 11 日中午 12:00-17:20
 - 地點：台中市朝陽科技大學設計大樓禮堂。

社長報告~副社長 PP Mark

- 社長及主委們都去參加由 PP Ivan 領軍的花蓮地區扶輪隊出外賽，到高雄打球，本人才能有機會代理社長主持會議。
- 恭喜 PP Eagle 的女兒，相信下一次一定能獲第一名。
- 昨天到石雕博物館看到以前本社贊助中華扶輪獎學生盧同學開展，其作品愈來愈精進也愈有價值。

各委員會報告

行政管理委員會主委~代理 King

- 本社訂於 12 月 30 日將舉行社員大會，請各位社友務必撥空出席。

公共形象委員會主委~PP Eagle

- 感謝 PP Elephant 免費提供國聯路的廣告牆；若社友也有適當的地點，歡迎提供讓社裡能刊登形象廣告。

社友時間~

PP Eagle :

- 感謝各位社友的關心，小女在全國圖文比賽獲第二名，上週六老婆帶他出席頒獎典禮，雖然是看到老師的評筆才看的懂那幅畫，他能把圖書館的樂趣都畫出來，也讓本人感到很神奇及開心。

Doson :

- 加盟永慶的優點，在 Kuber 身上就能看到了，我們也將朝千萬經紀人的目標努力，感謝社及社友贈送花籃，及多位社友到場給我加油打氣，但現場兵荒馬亂，招待不週之處，對社友感到很抱歉。

Kuber :

- 本人最近是達 1299 萬，差一點就達下個門檻，但這些業績都是在 10 月前完成，近 2 個月都很冷清，很多同仁都準備過年放假了，該做的都做，電話還是不響。在社裡學到蠻多的，不管是在眼界、人邁、高度及視野上。

PP Lunch :

- 傳統產業要做 40 年真的不容易。一再的轉換經營方向，從一開始抬便當到學校賣，之後到學校開自助餐店，而在公辦民營政策後，我們進入學校投標，在本人退伍後，有機會到玉里醫院承辦膳食工作。而公司要擴大，自己要成長，我們從一個便當店，而後成立公司，並請老師專業輔導，獲得認證，也才有機會爭取玉里醫院這大型的工作；而在業界也不斷的努力，今年獲午星獎(全台只有 31 所學校獲獎)，近期也獲台日韓午餐交換(全國只有 10 所入選)，總之公司要精進，一定要付出相對的努力。

PP Genius :

- 過年前就是裝修、建案交屋最忙的時候，所以我的工作也趕著要交貨。雖然打房，但花蓮的建案還是繼續在蓋，打房的政策反而讓現在年輕人沒辦法買房子。又像是物價一旦上去就下不來(最簡單的像蛋雖然降價了，蛋餅還是一樣貴)，但台灣人很厲害到哪裡都能生存，不用太擔心。

Marlon :

- 關於美債市場
 - (1) 美國債券很多，供給量很大，但中國是最大買家。最近的問題，讓中國拋售很多債券在市場上。
 - (2) 債券價格與利率反向。
 - (3) 川普尚未上任，會有很多預期跟觀望。

- (4) 債券投資也是資產配置的問題。
- (5) 美國預期降息，但我們業界認為美元還是會再強一陣子。

Care :

- 這趟回大阪除了回家外，也跟 PP Noodles 到天橋立、清水寺走走。社友若到日本也推薦去大阪附近看看，文化古蹟、寺院都具歷史且維持的很好。個人認為雖然東京跟大阪都具特色，但要看日本文化到大阪比較好。

PP Toein :

- 1 月 11 日第一、二組爐邊會，請還未報名的社友儘快報名。上週也到桃園、楊梅，那裡很冷才 12 度。

PP Mark :

- 本社高爾夫隊出外賽訂於 2 月 21-22 日，已經開始報名，請隊友及社友儘快報名，方便安排後續事宜。

出席報告~Teacher

社員人數	50 人	
免計出席	4 人	Young、Telephone、EN、Leo
補出席	11 人	Engine、Ivan、Civil、Paint、Ceiling、Window、Jerry、Bulega、Longer、Woody、Tiger
出席人數	25 人	
缺席人數	10 人	Afuku、Yo chih、Reg、Chili、Jimi、William、Fish、Leon、Scout、George
出席率		78%